
     REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº                  de, 2020.
         (Da Senhora Deputada Perpétua Almeida)

Requer  informações  ao
Ministro  do  Meio  Ambiente
sobre  as  atualizações  da
Lista  Oficial  da  Flora
Brasileira  Ameaçada  de
Extinção. 

             Sr. Presidente, 

 
Com  fundamento  no  art.  50,  §2º,  da  Constituição

Federal, e no art. 116 e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito
a Vossa Excelência seja encaminhado ao Excelentíssimo Ministro
de  Meio  Ambiente,  Sr.  Ricardo  Salles,  o  presente  pedido  de
informações  sobre  as  atualizações  da  Lista  Oficial  da  Flora
Ameaçada de Extinção no Brasil. 

As florestas são vitais para a saúde do planeta, uma
vez que abrigam bem mais da metade das espécies terrestres do
mundo.  A  falta  de  controle  e  a  destruição  progressiva  podem
ocasionar inclusive a extinção de ecossistemas, além das perdas
irreparáveis para a biodiversidade da fauna e da flora.

Sua  conservação  merece  prioridade  absoluta  de
qualquer  governo,  diante  disso,  solicitamos  as  seguintes
informações:

1. Quais os números atualizados da flora brasileira ameaçada
em extinção? 
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2. Relatar  a  quantidade  e  especificar  as  espécies  da  flora
brasileira que foram acrescentadas à Lista Oficial  da Flora
Ameaçada em extinção nos últimos 5 anos. 

3. Considerando  o  crescimento  das  queimadas  nas  florestas
brasileiras no ano anterior e o risco eminente de extinção de
algumas  variedades  da  flora,  que  providências  foram
tomadas pelo Ministério do Meio Ambiente a fim de evitar o
desaparecimento de espécies raras e com risco de extinção?

4. O governo tem ou pretende elaborar um plano de combate e
prevenção  ao  desmatamento  na  Amazônia  voltado  para
preservação de espécies da flora brasileira? Se sim, como,
onde e quando isso será feito, qual o cronograma? 

JUSTIFICATIVA

O requerimento de informação visa esclarecer pontos
importantes a respeito das atualizações da Lista Oficial  da Flora
Brasileira Ameaçada de Extinção.

Hoje o Brasil encabeça o grupo de países que mais
desmata  suas  florestas  primárias,  especialmente  nos  biomas
Amazônia, Cerrado e Mata Atlântica.

Desde o ano de 2017, o país tornou a aumentar suas
taxas de desmatamento. De acordo com dados do Inpe, o aumento
entre 2018 e 2019 foi de 49,5%, com relação ao período entre 2017
e 2018.1 

O  desmatamento  no  Brasil  e  em  especial  da
Amazônia  tem  provocado  um  grande  pesar  no  mundo  todo.  A
região  de  maior  biodiversidade  do  planeta  tem  sofrido  com  o
aumento  acelerado  do  desmatamento,  considerando  que  a
Amazônia é responsável pelo equilíbrio ambiental do Brasil.

1 http://queimadas.dgi.inpe.br/queimadas/portal *C
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De forma que coloca toda a biodiversidade do planeta
em estado de vulnerabilidade. O governo precisa direcionar toda
atenção  necessária  às  nossas  florestas,  criar  mecanismos  de
proteção do nosso ecossistema ao passo do desenvolvimento do
país.  

Sala das Sessões,      de                de 2020.
 

PERPÉTUA ALMEIDA
                           Deputada Federal PCdoB – AC 
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